

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Az UgrinPack-Erdősi Kft. technológiaváltása és kapacitásbővítő beruházása az egyszer használatos HoReCa műanyagterméket helyettesítő papír termékek gyártására**

2022 / 05 / 17

Az UgrinPack-Erdősi Kft. a Széchenyi 2020 Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében **155,38 millió forint vissza nem térítendő támogatást** nyert el olyan technológiaváltásra és kapacitásbővítő beruházásra, amellyel képessé válik az egyszer használatos HoReCa műanyagterméket helyettesítő papír termékek gyártására. A projekt része egy zárt komposztáló rendszer, amellyel a visszagyűjtést követően komposztálhatóak az elhasznált csomagolóanyagok. A technológiafejlesztés támogatja az Európai Unió egyik kiemelt célját, amely a hulladékok csökkentését és a körkörös gazdaság megerősítését célozza, annak érdekében, hogy csökkenjen az üvegházhatású gázok kibocsátása.

Az UgrinPack-Erdősi Kft. célja a körkörös gazdaságba illeszkedő olyan technológiaváltás és kapacitásbővítő beruházás megvalósítása, amellyel a vállalkozás képessé válik az egyszer használatos HoReCa műanyagterméket helyettesítő papír termékek gyártására. A technológiafejlesztés szorosan kapcsolódik a családi vállalkozásként közel 40 éve működő cég jelenlegi gyártási tevékenységéhez, mivel az új termékek gyártásához szükséges alapanyagok előállításához a jelenlegi eszközpark is alkalmas. A fejlesztés az új termékek előállításához szükséges termelőeszközök és a visszagyűjtött hulladék csomagolóanyagok komposztálására alkalmas technológia telepítésére irányul. A technológiafejlesztés és gyártókapacitás bővítés eredményeként a következő műanyagalapú termékek helyettesítése történik anyagukban újrahasznosítható és komposztálható új élelmiszeripari csomagolóanyagokkal: leves/saláta elvitelére alkalmas kerek tálak; főételek házhoz szállítására alkalmas szögletes tálak; zárótetők leveses tálakra és poharakra; szendvicsek, hamburgerek és csemege áruk csomagolóanyagai. A projektben olyan környezetbarát és innovatív, hajlékony és merevfallú csomagolóanyag gyártókapacitás épül ki, amely nemzetközi szinten is példaértékű. A kiterjesztett gyártói felelősség elve szerint olyan korszerű, hazai gyártóbázis létesül, amely alkalmas az anyagában újrahasznosítható és (iparilag) komposztálható élelmiszeripari csomagolóanyagok, továbbá vendéglátóipari (HoReCa) eszközök gyártására. Egyedülállósága a fejlesztésnek a zárt komposztáló rendszer, amely alkalmas az elhasznált, visszagyűjtött csomagolóanyagok komposztálására. A UgrinPack-Erdősi Kft.-nél gyártott szendvics, tortilla vagy hamburger csomagolóanyagainak komposztálása sem jelent akadályt, mert a termék zsír és nedvesség álló bevonata szintén komposztálhatóvá teszi, illetve szelektíven gyűjtve papírként újrahasznosítható. Ezzel csökken a hulladékok mennyisége, ráadásul csomagolóanyagok újbóli felhasználása gazdaságilag is értékteremtő, ami hozzájárul az Európai Uniónak a körkörös gazdaság fejlesztését prioritásként kezelő céljai eléréséhez.

A **GINOP-1.2.13-20-2021-00007** projekt a Széchenyi 2020 program keretében, **155,38 millió forint** vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósul meg. Az UgrinPack-Erdősi Kft. tevékenységéről és a projektről bővebb információt a <http://www.ugrinpack.eu> oldalon olvashatnak.

### További információ kérhető:

Ugrin Orsolya

ügyvezető, sajtóreferens

Tel.: +36 70 419 9228

E-mail: [ugrin.orsolya@ugrinpack.eu](mailto:ugrin.orsolya@ugrinpack.eu)